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Les protecteurs d’aiguilles sont des pochettes en tissu qui permettent de garder les aiguilles
double pointe ou encore des aiguilles circulaires pour protéger votre tricot et éviter que les
mailles ne s’échappent.

Facile à coudre, la pochette est semi rigide et fermée avec des boutons pression.

**Ce patron s’adresse à des personnes ayant des notions en couture à la machine et la
pose de boutons pression.

Les marges de couture sont comprises dans les dimensions des coupons de tissus. Suivez
les instructions écrites pour coudre aux bonnes marges.

Dimensions de la pochette: Environ 21 cm en longueur
La pochette peut contenir des aiguilles double pointe de 20 cm et moins.

Matériel:
● 1 coupon de tissu pour l’extérieur de la pochette: 15 cm x 22,5 cm
● 1 coupon de thermocollant style H250: 15 cm X 22,5 cm
● 1 coupon de tissu pour l’intérieur de la pochette: 18 cm X 22,5 cm
● Un ensemble de boutons pression pour mettre 2 boutons pression de chaque côté
● 1 machine à coudre
● 1 fer à repasser
● Pinces ou épingles de couture
● Ciseaux de couture
● Crayon friction

Les instructions sont données en pas à pas en photos et indications écrites.

Instructions pour coudre la pochette:
● Commencez par réunir tout le matériel. Les coutures sont faites à la machine à

coudre.
● Le coupon de tissu extérieur est plus petit que le coupon intérieur afin de permettre

de faire ressortir un peu du tissu intérieur et faire un contraste.
● Toutefois, si vous ne souhaitez pas faire ressortir le tissu intérieur, vous pouvez

utiliser 2 coupons (intérieur et extérieur) de dimensions: 18 cm x 22,5 cm ainsi que
pour le thermocollant!
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●
● Thermocollez le tissu extérieur pour le rendre plus rigide.
● Ensuite, placez le coupon de tissu extérieur (Liberty) endroit contre endroit sur le

tissu intérieur (vichy ici) en faisant correspondre les côtés 22,5 cm.

●
● Placez des pinces et faites un point de couture à 1cm du bord.
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●
● Ouvrez la couture à l’aide du fer à repasser.

●
● Placez l’autre côté 22,5 cm du tissu extérieur endroit contre endroit sur le tissu

intérieur.
● Faites une couture à 1cm du bord.
● Vous avez maintenant un tube en tissu.
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●
● Pensez à bien ouvrir les coutures, cela facilitera les coutures qui suivent.

●
● Avec le tissu intérieur face envers face à vous: pliez le tube en faisant correspondre

les coutures.
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●
● Vous avez alors une partie haute en tissu intérieur rigide (thermocollé) et une partie

basse en tissu extérieur.

●
● Placez des pinces sur les côtés des ouvertures.
● Avec un crayon friction, faites une marque sur le tissu extérieur au niveau de

l’ouverture (voir la photo ci-dessus la marque à gauche sur le tissu extérieur).
● Vous allez maintenant coudre les côtés encore ouverts, mais il faut garder une

ouverture allant du coin à la marque du crayon friction.
● Faites un point de couture à 0,5 cm du bord.
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●

●
● Coupez les coins.
● Puis retournez la pochette sur l’endroit en passant par l’ouverture.
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●

●
● Vous avez maintenant la partie haute en tissu extérieur sur l’endroit et la partie basse

en tissu intérieur sur l’endroit.
● Placez bien les coins et aidez vous d’un outil pour marquer les coins.
● Faites un petit repli vers l’intérieur au niveau de l’ouverture, placez une pince et faites

un point de couture au bord.
● Vous pouvez aussi faire le point de couture à la main en point invisible si vous le

souhaitez.
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●
● Rentrez le tissu intérieur à l’intérieur du tissu extérieur et faites correspondre les

coins.
● Vous avez alors une partie extérieure avec une bordure en tissu de contraste.
● Repassez bien la pochette.

●
● A l’aide de la pince à boutons pression, placez les boutons à 6 cm des coins et à

environ 1,5 cm du bord de l’ouverture de chaque côté de la pochette.
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●
● Vous pouvez fermer et ouvrir votre pochette facilement et y glisser vos aiguilles.

Vous pouvez varier la pochette en jouant avec les tissus et les boutons mais aussi les
dimensions en l’adaptant à de plus petites aiguilles!

Tous droits réservés
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